

打造党建新格局 共创平安新篇章

牙克石讯 近年来,内蒙古大兴安岭森林公安局北部原始林区分局恩和哈达派出所深入贯彻“以联促建”理念,积极构建党建共建新格局,实现了“组织联建、治理联动、活动联办、资源联享、服务联做”的工作目标。

该所与海拉尔海关缉私分局、额尔古纳联通分公司、恩和哈达镇政府、恩和

哈达边境派出所、边防连队等多家单位紧密合作,共同开展党建联创活动,通过构建长效联络沟通机制,深入交流党建工作经验,实现党组织间的优势互补,进而持续增强党组织的创造力、凝聚力和战斗力。

在日常工作中,该所积极与各单位协同配合,针对人口管控、森林防火、生态保

护、边境防控等关键领域,构建统一指挥、协调有序、高效运转的联勤联动治理体系。在关键时间节点,组织辖区党员,通过志愿服务、结对帮扶、爱心公益等形式,参与社会治理工作。精心选派优秀党员干部和业务骨干,进行深入交流学习,开展指导帮扶,通过组织业务培训、举办经验分享会等活动,实现人力资源的共享与

互补。坚守以人民为中心的工作导向,积极组织并推进便民服务活动,深入调研了解群众需求,切实解决群众面临的实际问题。有力推动警地联创、警民互动的新局面,积极构建“优势互补、资源共享、协同发展、提质增效”的党建工作新格局,以高水平的党建推动各项工作高质量发展。

(高威)

小小警示牌 发挥大作用

“夏季行动”开展以来,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局立足本辖区实际,把人民群众的生命财产安全放在首位。现正值根河地区旅游旺季,为了给游客营造一个安全的旅游环境,根河分局在施业区内安装了写有“有野生动物出没,过往车辆行人注意安全避让”的标语警示牌,提醒进入林区采摘的游客注意自身安全,同时也提醒过往车辆防止因车速太快撞伤野生动物。

边磊 摄



深化警务协作 守护夏日平安

牙克石讯 为有效开展夏季治安打击整治行动,全面落实“打、防、管、控、建”各项措施,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局生态环境保护队和刑事侦查大队与呼伦贝尔市公安局交管支队鄂伦春自治旗中队开展联合行动,在重点路段设卡,对可疑人员、车

辆及物品进行检查。

民警对车辆进行仔细检查,查看有无非法运输野生动植物、捕猎工具、违禁品及管制刀具。检查过程中,民警就非法狩猎、非法捕捞水产品、危险驾驶等违法犯罪行为向群众进行普法宣传。本次行动,出动警力10人,

警车3辆,排查车辆67辆,盘查可疑人员13人。

通过开展联合行动,形成了跨区域协同作战、合成作战的工作格局,最大限度地压缩了违法犯罪空间,进一步巩固了良好的社会治安形势。

(刘海成)

从优待警出实招 暖心惠警润心田

阿里河讯 为进一步落实从优待警举措,增强公安队伍凝聚力、战斗力,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局吉文分局政工纪检工作办公室积极联系中国人民保险公司,组织民警自愿参保“惠呼宝”商业补充医疗保险,构建民警多层次医疗保险体系,受到全体民警

的一致好评。

补充医疗保险能更好覆盖基本医疗保险不予支付的医疗费用。此次组织民警投保,不仅解除了民警的后顾之忧,也进一步增强了民警的归属感和荣誉感。

下一步,吉文分局将积极探索从优待

警新举措,充分调动广大公安民警工作积极性,提振士气、鼓舞斗志,激励全体民警全身心投入到各项公安工作中,忠诚履行“防风险、护稳定、保平安、促发展”的职责使命。

(盖云成)

谎称安排工作 实为骗取钱财

赛汉塔拉讯 夏季治安打击整治行动开展以来,锡林郭勒盟苏尼特右旗公安局紧盯重点目标任务,靶向发力、快速反应、主动作为。7月23日,该局刑侦大队成功侦破一起以“安排工作”为由的诈骗案,抓获1名网上逃犯。

近日,苏尼特右旗公安局接到群众陈某某报警称,其在2022年认识了张某某,张某某谎称自己有关系,可以安排陈某某的

儿子在铁路部门工作。陈某某信以为真,支付给张某某办理费用20万元。随着时间的推移,安排工作的事儿遥遥无期,张某某也彻底失去联系,陈某某才意识到这是一场骗局。

接报后,苏尼特右旗公安局党委高度重视,要求刑侦大队立即抽调警力成立专案组。刑侦大队专案民警以快打快、全面细致搜集线索,并及时对受害人聊天记录

和转账记录等相关证据进行固定。在警务支援大队的协助下,民警确定了犯罪嫌疑人张某某的活动轨迹,并立即前往辽宁省朝阳市北票市展开抓捕。经与当地警方密切协作,7月23日,办事民警成功将犯罪嫌疑人张某某抓捕归案。经讯问,张某某对自己的犯罪事实供认不讳。目前,案件正在进一步侦办中。

(萨日魂 特木伦)

反应迅速精准出击

呼和浩特讯 自夏季治安打击整治行动开展以来,呼和浩特市公安局回民区分局海拉尔西路派出所反应迅速、精准出击、打防并举、快侦快破,不断提升打击违法犯罪的能力水平。近日,海拉尔西路派出所36小时内连续破获多起案件,行政处罚4人,抓获网上逃犯1人,赢得辖区群众点赞。

7月25日10时,该所接到群众报警,称自己在辖区网吧门口沙发上睡觉,放在沙发

上的手机丢失了。民警经过反复排查网吧视频及周边路面视频,最终锁定盗窃手机嫌疑人韩某某,并成功将其抓获。韩某某到案后,对盗窃手机的违法事实供认不讳,并交代其销赃渠道。民警随即对收购赃物的白某某进行调查,顺利将被盗手机追回。最终,韩某某被公安机关处以行政拘留15日的处罚,白某某被处以罚款500元的处罚,被盗手机已返还报警人。

连续破获多起案件

7月25日12时,该所再次接到群众报警,称自己停放在路边的车辆副驾驶位置玻璃被破坏,车内大约500元现金丢失。接警后,民警经过数小时的查找,发现一名可疑男子用钢筋将车玻璃撬开。民警通过分析研判,成功锁定该男子的落脚地,并迅速将其抓获。王某某到案后对撬车玻璃盗窃他人财物的违法事实供认不讳,公安机关依法对王某某处以行政拘留15日的处罚。

组织新警座谈 提出殷切希望

巴音宝力格讯 为帮助新入职民警更好更快融入警营,近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队召开了新警入职岗前座谈会。

大队长王建军代表党支部对新入职民警表示热烈欢迎,并对新警提出要求,希望新警要擦亮对党忠诚的政治底色,要勇于锤炼忠诚干净担当的政治品格,牢记从警誓言,扎根岗位,苦练本领;要养成终身学习的习惯,尽快掌握各项警务技能,成长为一名素质过硬、本领过硬、作风过硬的优秀人民警察;要时刻绷紧廉洁自律这根弦,算好廉洁从警的政治账、经济账、家庭账,系好从警路上的“第一粒纽扣”,走好从警生涯的每一步。

新警们表示,在工作中要不断提升专业能力和综合素质,以饱满的精神状态和工作热情为公安工作高质量发展贡献自己的力量。

(布和)

游客车辆爆胎 民警暖心相助

根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局满归分局阿鲁自然保护区派出所民警在漠满公路14公里附近巡逻时发现,有一辆车停在路边,驾乘人员站在路旁神情焦急。

经询问,驾乘人员系沈阳籍自驾游游客,驾驶的汽车因右后轮胎爆胎在路上抛锚,车上没有千斤顶,无法更换轮胎,停车处又处在手机信号盲区。巡逻民警见此情况,立即上前实施救助,利用路边倒木制作简易起重工具,经过1个多小时的努力,终于将破损的轮胎卸下,更换了轮胎。驾乘人员钟某等人连连表示感谢。

(卢钢)

雨天翻车人员被困 各方联动成功救援

本报讯 (记者岳科坚 通讯员王婧 魏国柱) 近日,内蒙古交通运输综合行政执法总队十三支队八大队管辖路段突发短时强降雨。当日14时,G7高速公路发生一起严重的小型轿车单方事故,导致3名人员被困。恶劣的天气没有阻挡救援人员的脚步,一场紧张而有序的生命营救就此展开。接到通知后,八大队三中队工作人员第一时间抵达事故现场,冒着大雨,与随后赶来的交警、120急救人员携手展开救援。

该中队工作人员在现场迅速设置警示标志,疏导交通,为救援工作开辟通道,并配合交警对事故现场进行仔细勘查,以确定最佳救援方案。在救援过程中,雨水不断地打在救援人员的身上,大家齐心协力,争分夺秒地展开营救。经过紧张救援,被困人员最终被成功救出,并被迅速送往医院治疗。

(贾德京)